

要取缔,投诉无处买菜;不取缔,投诉占道扰民

取缔这个非法市场,两难!

本报记者 范菲菲

因门前的道路被一个自发形成的农贸市场占据,致使居民出入多有不便。对此,开发区城管执法人员表示,因小区附近还未建设正规市场,加上近期创城人手不足,致使该市场的取缔成了难题。

近日,家住黄岛区荒里社区昆仑山庄的徐先生向本报投诉说,自家小区门口近期自发形成了一个农贸市场。不仅将门前绿化带和人行道全部占据,经营到晚间时,一些烧烤摊还将小区门口也堵上了。“小区很多开车的业主,每次进出小区都得特别小心,特别是些骑摩托车带小孩的,经常为了躲小贩而摔倒。”因为夜间扰民及道路难行的问题,徐先生和部分小区居民多次向有关部门投诉,但取缔市场始终没有动静,不仅如此规模还有越来越大的趋势。

9日下午,记者来到位于黄岛区牡丹江路的昆仑山庄。只见小区门口的人行道、绿化带上,大大小小摆放了20多家摊位,还有

部分摊位延伸到了马路上。一个烧烤摊直接将临时搭建的伞篷支在了路口,将几辆打算从这通过的摩托车堵在了路口。“这还是少的,等到晚上摆摊的还多!”几位在马路边乘凉的居民说,小区临街商铺门前本来很通畅,但自从全被摊位占据后,居民就只能从马路上绕行。“市场占了人走的路,人就只能去跟车抢路了。”市民王女士表示,有了这个市场虽然方便不少,但出行也成了问题,加上夜间摆摊总留下很多垃圾,让小区的居民都非常头疼。

随后记者拨打了开发区行政执法局的投诉电话,几分钟后,长江路中队的3名执法人员赶到了现场,可见到执法车的小贩仍不

慌不忙,没有离开的迹象。“这的确是个非法市场,但最近创城,大部分执法人员都被派去拆违了,我们抽调不出足够的人手专门盯防这里。”中队有关负责人无奈地表示,前期他们曾取缔过该市场,但却又收到居民投诉说买菜不便,占路摊贩也慢慢回潮。而该小区新建不久,附近还没有便利的大型农贸市场。考虑到便民因素,目前他们正在同街道办事处协商,计划为该市场另外开辟出一块场地,引入物业公司管理。“为了最大程度减少扰民、保证食品安全,市场会规定经营时间和经营范围,现在我们只能规范商贩尽可能减少交通阻力。”



快速路三期拆迁近尾声

11日中午,在市场三路上,快速路三期拆迁已经接近尾声,工人正在搭建首个钢筋墩柱。据介绍,快速路三期工程东端自胶州路-长清路口,沿沧口路、市场三路之间狭长带,以高架形式跨过胶济铁路后接入莘县路立交。

本报记者 杨宁 摄影报道

便民小广告有了张贴专区

本报7月11日讯(记者 范菲菲 通讯员 杨世斌 刘志强) 因主干道上乱贴

乱画的执法力度不断加强,大量小广告“转战”贴进了居民楼道。近日,为了有效解决这一问题,李沧区执法局将小广告分为便民和扰民两类,同时在社区内设置专门的信息栏,用于便民信息的张贴。

11日上午,李沧城管执法人员与协管员清理了重庆中路、湘潭路、十梅庵路等路段,对两侧乱贴乱画的小广告予以清理,同时积极发动沿街业户“自扫门前雪”,负责橱窗广告、墙上、门上等广告的清除。而对于近期居

民投诉较为严重的楼道小广告,李沧城管执法局对其进行分类。

据介绍,执法人员将“性病、公关、办证”等小广告归为扰民类,将“摘下水道、招聘、开锁、收购、寻物、通讯”等小广告归为便民类,而便民类的广告也统一改称“便民信息”。为了有效区分这些信息,李沧城管执法局联合各街道办事处、社区、物业和共建单位,一方面对楼道内的乱贴乱画和扰民信息进行全面“清剿”,另一方面由企业出资,在小区内制作了美观、实用的楼道专用信息张贴栏,用于各类便民信息的张贴。

遭遇查车 司机悄悄溜了

本报7月11日讯(记者 管慧晓 通讯员 赵健)

因为没有从业资格证,一名出租车司机在遇到交通稽查人员检查时,趁执法人员不备偷偷跑开。10日,青岛交通稽查支队与交警部门展开联合执法,对车辆套牌以及客运车辆违规等现象进行了专门查处。

10日21点左右,一辆车号是鲁UT7131的出租车在小村庄附近被交通稽查人员拦下,在接受检查时,这名驾驶员不但提供不出从业资格证等证件,而且在接受调查过程中竟然趁执法人员不备偷偷溜走,本以为这样可以逃避检查,但最终由于车辆没有任何行车手续,被现场联合执法的交警部门予以拖

车。交通稽查支队将对违规司机按上限进行处罚。

此外,在当天的检查中,还查获站外上下客的长途客车。面对检查时,虽然司机表现出不知情的样子,但是在执法人员拍摄的证据面前不得不承认。据执法人员介绍,站外违规上下客存在很多安全隐患,乘客所带行李没有安检,缺乏安全保障,而司机则有可能漫天要价,中途甩客,一旦发生车祸,违规上车的乘客没有车票,更无安全保障,只能给乘客自身权益带来侵害。

据了解,在10日的行动中,交通稽查支队还查扣了其他违规车辆4部,这些车的车号是鲁U99128、鲁U97639、鲁B65253、鲁B25287。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009
“中国十大晚报”排名第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最高,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。